

# **УЧЕНЫЕ ВОЛГУ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В МЕЖДУНАРОДНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ В МГУ**

На днях в Москве прошла II Международная конференция «Рациональное природопользование: традиции и инновации», посвященная 30-летию кафедры рационального природопользования МГУ. В конференции приняли участие преподаватели института естественных наук ВолГУ: кандидат сельскохозяйственных наук, доцент кафедры экологии и природопользования Анна Александровна Матвеева, кандидат географических наук, доцент кафедры экологии и природопользования Анна Викторовна Холоденко и кандидат географических наук, доцент кафедры географии и картографии Наталья Олеговна Рябинина. С приветственным словом на пленарном заседании выступили: академик РАН, председатель Ученого совета географического факультета МГУ Н.С. Касимов; доктор географических наук, член-корреспондент РАН, декан географического факультета МГУ С.А. Добролюбов и доктор экономических наук, профессор, заведующий кафедрой рационального природопользования МГУ М.В. Слипенчук. В рамках конференции были рассмотрены проблемы рационального природопользования: вызовы времени, региональные, геологические аспекты, экономические и этнокультурные аспекты.

– Я принимаю участию в данной конференции уже второй раз и хочу отметить, что обмен опытом и расширение научной мысли в профессиональной практике имеет большое значение для фундаментальных исследований, – рассказала А.А. Матвеева